

# 中原女装企业激战“双11”再创新高

11月11日24点钟声一过,2021“双11”落下帷幕。每年都战绩亮眼的逸阳服饰,今年再创新高,以销售额1.259亿元的优秀成绩实现完美收官。11日零点刚过7分钟,娅丽达天猫销售额突破100万元,10分钟全网销售额突破800万元,最终全网累计销售额突破5088万元。以“抖音”平台为主战场的“梦舒雅”品牌,全网累计成交额2000万元,其中,天猫、京东、拼多多、唯品会等平台累计成交额500万元。  
记者 韩娟 通讯员 张润文

## 电商助力 让企业从“活下去”到“火起来”

为应对“双11”和今年冬季服装的销售,云顶、娅丽达等企业早已纷纷定下目标,娅丽达准备了8000万元库存,今年的销售目标是要在

去年基础上增长30%,冲刺5000万元的销售额,郑州云顶服饰有限公司旗下的逸阳服饰则剑指1.3亿元销售额。“双11”前夕,各服装企业

更是整装待发、全力以赴。据了解,逸阳服饰早在10月中旬就召开了电商“双11”启动会,上百名电商员工身着迷彩服,向“双11”发起冲锋。

## 数字转型 推动企业“互联网+”深度融合

在制造业领域,数字化转型的道路也在快速推进。推动“平台直播+电商平台+供应链”的数字贸易体系建设及产业深度融合,成为一些制造企业成

长壮大道路上亟待破解的难题。走访服装企业,客服人员正在电脑前飞速地敲击着键盘,以最快速度回复着粉丝的咨询。凌晨4点,电商仓库依

旧灯火通明,热火朝天。面对激增订单,从产品研发、供应商关系、资金协调、人员培训、仓库配送到发货售后的供应链,都是对商家的机遇和挑战。

## 渠道延伸 传统制造业“借力扬帆”

“酒香也怕巷子深”。在产能丰沛、商品丰富的当下,新技术扑面而来,新模式竞相涌现,“双微一抖”、内容种草、直播带货等各种方式方便又快捷。以娅丽达为例,在发展壮大实体经济的同时,在互联网上也建立了多平台、多渠道的电子商

务销售网络,包括内容类电商平台天猫、淘宝、唯品会、京东等,以及社交类电商平台直播带货和新零售平台手机微商城等。通过产品线上线下多渠道的销售,让“YERAD”品牌遍布全国各个区域,深受市场和客户的认可。

促进工业、服装等传统产业转型升级任重道远,须水街道将依托郑州纺织服装产业园,以郑州娅丽达、云顶服饰等企业为骨干,围绕产业链环节,鼓励企业促进产业融合发展和供需精准对接,在实现高质量发展的路上行稳致远。

### 局委动态

#### 区市场监督管理局 加强全区特种设备安全管理工作

本报讯 为消除特种设备安全隐患,提升基层监管人员安全监管能力和水平,11月12日上午,中原区市场监督管理局组织召开了特种设备安全监管工作培训会。

会议重点就《特种设备安全法》《特种设备目录》和《特种设备现场安全监督检查

查规则》,以及电梯、锅炉、压力容器等相关法律法规、规章、安全技术规范、标准等进行了宣贯和讲解。

会议要求,各单位要充分认识到特种设备安全工作的重要性和专业性,明确工作职责;深入了解特种设备安全监管体系,加强对特种设备相关法律法规和安全

技术规范的学习;开展好特种设备安全检查,建立辖区特种设备动态监管台账,切实做到设备底数清、安全状况明;完善特种设备的相关管理制度,形成监管闭环,确保全区特种设备安全稳定运行。

记者 韩娟 通讯员 韩素娟 闫茹

#### 区医保局 召开结对共建“手拉手”活动座谈会

本报讯 为进一步优化营商环境,构建政企党建共建共享新格局,中原区医疗保障局认真贯彻落实区委组织部印发的《关于开展机关党组织和非公企业党组织结对共建“手拉手”活动的通知》要求,11月10日上午,在中原区医保局二楼会议室召开中共郑州市中原区党组

和中共中鼎建安集团有限公司党组结对共建“手拉手”活动座谈会。

会议双方就今后关于党建方面共抓活动、共谋发展等一系列问题进行了共同探讨,重点围绕党建引领、队伍建设、服务发展和提高效能等方面,不断丰富党员活动内容、强化党员先锋意识,切实发挥党员先锋模范作用。会议要求,今后将通过持续

开展形式多样的共建活动,把党的政治优势转化为推动企业发展的强劲动力。

最后,双方表示将以此次党建结对共建活动为契机,进一步加强学习交流,整合党建经验,形成优势互补,实现共同提高、共同发展,掀开结对共建促党建的新篇章。

记者 韩娟

### 街道风采

#### 汝河路街道 安排部署“三无”创建工作

本报讯 11月13日下午,汝河路街道召开“三无”创建工作月度讲评、安排部署会,对近段时间来的工作进行总结,就继续深入贯彻落实工作要求做出安排部署。

据了解,本次评选出14名先进人员,分别为“零信访”先进4人、“零事故”先进4人、“零案件”先进6人。会议强调,各单位要充分利用和顺中原“最多跑一地,一码解纠纷”等调解平台,调动发挥社区网格员、物业公司、法律顾问作用,建立形成“大调解”工作格局,帮助辖区居民协商解决热点难点问题,将各类矛盾纠纷消灭在萌

芽状态。同时开展法律宣讲、法律进社区等活动,为符合条件的居民提供法律援助,引导居民依法、理性反映诉求,按法律途径维护合法权益,最终实现辖区信访案件零增长。同时,各单位要严抓安全生产工作,加强工地安全教育,对居民楼用火用电安全情况定期排查;加大宣传力度,通过宣传栏、微信群、张贴海报、设置标语、条幅等形式,以及通过各社区“小原帮办”人员为前来办理业务的居民进行宣讲等多种途径,向群众广泛宣传“三无”创建工作。

记者 韩娟 通讯员 郭书芳

#### 棉纺路街道 餐饮油烟常检测 食品安全常巡查

本报讯 为巩固食品安全及餐饮油烟治理工作成效,保障辖区内群众食品安全,近日,棉纺路街道综合执法办联合执法中队,对辖区农贸市场、餐饮门店进行食品安全隐患及餐饮油烟工作大排查整治行动。

行动中,街道主要针对三厂、四厂农贸市场内的肉类、禽类、蔬菜贩卖为重点进行检查。检查环境卫生和证照办理情况,是否存在无证食品、过期食品、标签标识不合格食品等违法行为,三防设施是否到位等。同时,对菜场周边餐饮

门店进行日常巡查,通过进后厨、看实物、查台账资料等方式,重点对辖区内的沿街餐饮门店逐一检查,查油烟净化设备使用情况、查日常维护清洗情况、查清洗台账建立情况,保证督导检查行动取得实效。切实改善环境空气质量,保障人民群众身体健康。

下一步,棉纺路街道办事处将增强宣传意识、服务意识、责任意识,进一步明确责任,细化措施,加强督导,确保食品安全及餐饮油烟治理取得实效,让市民满意。

记者 韩娟 通讯员 程实

#### 绿东村街道 大力宣传和普及消防知识

本报讯 为大力宣传和普及消防知识,进一步提高社区居民消防安全素质,使“119”更加被居民所熟知,近日,绿东村街道湾景社区在辖区内开展消防宣传活动。

湾景社区工作人员设置宣传展板、发放消防常识宣传资料等全方位为居民解读火灾预防方法、火灾自救逃生知识、火灾初起的施救方法等,并在居民微信群宣传全国消防安全日的相关知识及消防注

意事项,切实提高居民消防安全意识,增强消防安全技能。

防范安全风险,预防火灾,人人有责。本次安全消防日宣传活动的开展,不仅提高了居民的消防安全意识,也提高了居民的防控能力。下一步湾景社区将继续排查安全隐患,防患于未然,为消除社区火灾隐患、共建平安社区营造良好氛围。

记者 韩娟 通讯员 曹政

#### 莲湖街道 多措并举全面推进餐饮油烟治理工作

本报讯 为显著改善辖区环境质量,优化人居生产生活环境,近日,莲湖街道城管中心多措并举有序开展餐饮店油烟治理工作。

街道以村居为单位,对辖区餐饮店的数量、规模、分布以及油烟处理情况进行全面汇总,建立管理台账;对各门店及公共单位进行专人专岗督导油烟工作,确保各店实现规范经营;加大餐饮业油烟污染治理的宣传力度,普及大气污染防

治知识;由街道城管、中队执法人员按照各自职责和权限,对辖区餐饮油烟工作加大整治力度,及时发现并整改。

下一步,莲湖街道将持续加大查处力度,建立餐饮油烟污染治理常态化监管机制,不定期进行“回头看”,做到及时发现、及时整改、及时巩固,以高标准、严措施确保辖区空气质量持续向好。

记者 韩娟 通讯员 郭冬